

# ИРАН

это одна из древнейших цивилизаций мира с богатым прошлым, полная достопримечательностей, которые привлекают своей красотой.

На территории страны сосредоточено множество достопримечательности мира, начиная с культурно-исторических мест и заканчивая уникальными природными объектами.

В Иране можно увидеть одновременно четыре сезона года. Также Иран славится своими месторождениями полезных ископаемых. Каспийское море, горная система Эльбрус на севере страны наряду с уникальным климатом всегда привлекали туристов со всего мира.

В Иране находятся 19 объектов культурного достояния, которые внесены в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Они занимают четвертое место в рейтинге культурно-исторических объектов Азии и 19 место в мировом рейтинге



## Изучение персидского языка

В университетах Ирана обучение проходит как на английском, так и на персидском языках. Это значит, что студенты из разных стран могут изучать персидский язык непосредственно в Иране, что делает обучение более эффективным.



Связь с нами:

Посольство Исламской Республики Иран в Российской Федерации

**Научное представительство Ирана в Москве**

+79035399900 / +989033399431 / +74959179204

ruac.saorg@yandex.ru tasjil.education.ru

Покровский бульвар 7/1-2 tasjil.education

Подготовлено Иранским научным консалтинговым агентством в Москве

## Аспирантура

Для обучения в аспирантуре абитуриенту необходимо иметь диплом об окончании магистратуры. Затем нужно получить согласие от университета, в который подавались документы, а также рекомендацию от научного руководителя. В Иране обучение в аспирантуре составляет от трёх до пяти лет.

Важно:

Обратите внимание, что документ о школьном или университетском образовании страны абитуриента должен быть одобрен представителями Исламской Республики Иран в этой стране. Документ должен быть переведён на персидский язык, заверен и предоставлен в посольство Исламской Республики Иран в стране абитуриента.



В крупнейших государственных университетах Ирана доступно обучение по всем дисциплинам.



## Направления подготовки

В Иране иностранным студентам доступны три направления подготовки: бакалавриат, магистратура и аспирантура. У каждого из направлений есть свои требования для поступления.

### Бакалавриат

Если абитуриент захотел обучаться в бакалавриате, то необходимо предоставить как минимум диплом о среднем школьном образовании, который будет соответствовать диплому о полном среднем образовании в Иране. Если предоставленный документ не будет признаваться в Иране, то абитуриенту будет предоставлена возможность в установленном промежутке времени пройти необходимые учебные курсы. После успешного прохождения курсов и сдачи экзаменов, абитуриенту выдадут специальный документ, позволяющий поступить в тот или иной университет Ирана

Обучение по направлению бакалавриата в Иране длится четыре года.

### Магистратура

Обучение по направлению магистратуры длится два года и включает в себя научно-исследовательскую деятельность.



# ОБУЧЕНИЕ В ИРАНЕ

سازمان  
تحقیقات و فناوری  
جمهوری اسلامی ایران

رایزنی علمی  
جمهوری اسلامی ایران  
در مسکو

